

重拾歌手身份挑戰音樂劇

# 譚耀文 曾因出碟告吹不快

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 譚耀文 (阿譚) 將於四月假紅館演出《風雲5D音樂劇》，劇中他飾演武林高手無名，並會唱主題曲《慾望面前》。首次演音樂劇的阿譚，透露劇中會有打鬥場面及耍劍，他笑說：「準備界條命個劇，因為會排練得幾甘，好在之前拍電影揮劍有個底。」

化妝：Alfred@seven sense 髮型：Kuero Sun@Hair Culture  
場地：Hotel SAV

首次演出音樂劇，阿譚謂不單要兼顧演戲，還有唱歌技巧，因要靠聲音表達去感動觀眾。跟拍戲相比，阿譚指在舞台上不可以有NG，要很準確。

除了阿譚飾演的無名外，其他有份演出的還有飾演雄霸的呂良偉、演步驚雲的鄭嘉穎、演聶風的謝天華等好戲之人，阿譚表示都好期待。而幾位演員當中，他只跟嘉穎合作過拍電視劇《爭分奪秒》，而天華就曾合作登台，當年他跟師父梅艷芳走埠登台，天華就是組合風火海的成員，大家都很熟稔，也很期待再睇到黎耀祥再演泥菩薩。

## 戒口減肥最困難

阿譚認為長期養聲及減肥是這段期間最困難之處，他苦笑說：「飲食要小心，戒飲生冷嘢，戒食煎炸嘢、飯團、糯米雞、粢飯。拍戲好啲，輕鬆啲，夜晚可以食宵夜。」除了戒口，他還有跑步、行山、拉筋配合，已成功減掉十磅、八磅：「最怕喺化妝間界20、30人望住，着唔落戲服，好大壓力。」阿譚又預告不排除到時會在台上騷肌。

歌手出身的阿譚，劇中除了唱出多首歌曲還要跳舞，重拾歌手身份，他笑指身邊人比他還要開心：「家人、朋友、經理人都好開心，成日覺得我應該唱返歌，所以今年會唱返多啲歌，其實之前縣內地有錄過幾隻歌，但後尾出碟計劃告吹咗，都覺得噃咗，幾十歲有啲唔開心。」



■ 阿譚期待與鄭嘉穎(左)、謝天華(中)對戲。

資料圖片



■ 阿譚在音樂劇中有打鬥場面。

資料圖片

曾推出過多張唱片的阿譚，對唱歌仍有興趣，被問到會否復出歌壇時？他就抱順其自然的態度：「有唱片公司搵我，但有人叫我開演唱會，(開演唱會是心願？) 曾經有，但現在無所謂，最緊要開心，順其自然，你好想時人哋唔會搵你，但無心插柳人哋就會突然問你，話『隨時準備好演唱會，叫我可以ready』，我反而好驚，聽完覺得呢個老闆好大膽。」工作按部就班的阿譚，希望專心演出完音樂劇才做其他工作，之後他會接拍兩部電影。



■ 譚耀文曾有開唱的心願。

# 敏之滿意現有身材 老公面前跳開心舞

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 陳敏之產後已開始復工，但她仍堅持給囡囡餵母乳，昨日敏之到電台宣傳，但見她未完全修身，上圍更明顯升級，身材變好的她自爆忍不住在老公面前跳開心舞，老公則以一笑回報。

敏之表示：「因餵母乳關係，上圍升了一級變C級，可說是我人生最高峰，昨(前)晚餵完奶感覺好舒服，入到洗手間忍不住

打開浴袍，對住沐浴中的老公跳開心舞，還在他面前大讚自己靚，我真的未試過彈彈下。老公話我是自感感覺良好，(考老公定力？) 他都沒時間看，老公沒這福利，只有囡囡享用，老公當時只管笑，我希望現有身材可以保持落去。」

上圍有變的她會否考慮把握時機拍三點式寫真，敏之笑說：「照顧囡囡已經忙到無時間，或



■ 敏之自認是個緊張媽咪。

# 柳妍熙拖蘇永康手 合唱超難忘



■ 柳妍熙得到蘇永康認同感開心。

香港文匯報訊 柳妍熙 (Shay) 早前獲邀擔任蘇永康 (阿公) 內地演唱會的嘉賓，使她分外興奮，Shay 說：「能夠得到阿公認同，非常開心，自己真的從來未想過可以同阿公同台演唱。」她又說：「阿公是我最欣賞的歌手前輩。能與他在台上手拖手合唱兩首歌，分別是《從不喜歡孤單一個》及《來夜方長》，非常難忘又開心呀！」隨即把現場氣氛炒熱。

在今次演唱中，Shay 要唱廣東歌，對一個未唱過廣東歌的歌手來說是一種挑戰，幸好得到阿公在旁

# 張震演殺手爭柏林影帝

新華社電 台灣演員張震主演的影片《龍先生》日前在第67屆柏林國際電影節期間首映，他將參與角逐本屆電影節最佳男演員獎銀熊獎。

這部參賽影片由日本導演薩布執導，講述了張震飾演的台灣殺手前往日本執行任務失敗後逃跑，在等待回台灣的航船啟程前，與當地一名染上毒癮、帶着孩子的台灣單親母親相識後發生的故事。

張震在當天的媒體見面會上說，導演設計的殺手人物有厚度、有衝突，「他會做菜，可見他內心世界有着不同層面，並非想像中那麼冷酷」。

這是張震繼1996年《麻將》和2001年《愛你愛我》後參演的第三部入圍柏林電影節主競賽單元的影片。在被問及今年電影節是否有信心「擒熊」時，張震幽默回應「要看對手」，但強調自己尚未看過其他競賽影片，並謙虛表示「電影拍



■ 張震和姚以緹亮相柏林電影節。

新華社

攝出來是靠大家努力」。本屆柏林電影節本月9日開幕，將持續至19日，主競賽單元的各大獎項將於18日揭曉。今年共有24部影片入圍主競賽單元，其中18部影片參與獎項競逐。

# 傳姜文執導拍武俠片 邀金城武侯孝賢演出



■ 姜文與太太周韻於新片合作。  
資料圖片

香港文匯報訊 據內地傳媒報道，內地男星姜文打算改編旅美作家張北海的武俠小說《俠隱》搬上大銀幕。電影講述一名青年俠客1936年回中國為師門報仇的故事，去年底已低調開鏡。姜文除了執導筒，還將客串配角。

報道指出，該片男主角邀請金城武擔綱，姜文的太太周韻則擔任女主角。周韻還力邀大導演侯孝賢演出。

姜文執導的前兩部作品《讓子彈飛》、《一步之遙》也都講述民國時期的故事，加上《俠隱》後，將構成「北洋三部曲」。而《俠隱》原著者張北海是藝人張艾嘉的叔叔，曾有指負責打理翻拍事務的張艾嘉認為，《俠隱》不僅要準確再現舊北京的風情，還要拍出傳統武俠片沒有的新意，一定要等到有合適的人選再拍。經多方考慮，張艾嘉看中從小在北京長大的姜文，認為他可以把握《俠隱》精髓，拍出影片需要「柔中帶剛」的感覺。

# BTS 5月重臨香江開騷

香港文匯報訊 韓國人氣男團防彈少年團 (BTS) 宣佈將重臨香江，於5月13日至14日一連兩晚假亞博館舉行全新世巡「2017 BTS LIVE TRILOGY EPISODE III THE WINGS TOUR in HONG KONG」。



■ BTS 將於5月會港迷。

此外，BTS成員V有份出演劇集《花郎》，首次挑戰演技的他前日發表了出演感想，他坦言拍攝時自己其實很有壓力，也很擔心，幸前輩演員、導演、編劇，以及所有工作人員教了他很多，給了他很大幫助，讓他順利完成拍攝，十分感謝大家。

有着數

金像獎協會請你睇好戲

香港文匯報訊 (記者 植植) 「第三十六屆香港電影金像獎頒獎典禮」候選名單已於本月7日公佈，4月9日將於香港文化中心舉行頒獎禮，由首次當司儀的古天樂主持香港電影金像獎。

值得一提的是周冬雨及馬思純早前憑《七月與安生》已先拔頭籌成金馬影后，今次再下一城獲提名「最佳女主角」，挑戰電影《幸運是我》的惠英紅，戰況激烈。

為了讓廣大市民及電影愛好者能參與這一年一度的影壇盛事，香港電影金像獎協會希望公眾能進一步了解是屆賽情，故將於3月2日至3月23日舉行各入圍電影之試映會，電影包括《危城》、《寒戰II》、《一念無明》、《美人魚》、《大手牽小手》、《三人行》及《骨妹》等。

香港電影金像獎協會現送出20張「入圍電影節目入場證」予《文匯報》之讀者。持證讀者可參考入場證背頁之放映地點、日期及時間，前往觀看所有候選電影。每場座位有限，座滿即止。



■ 《寒戰II》獲10項提名。



■ 《美人魚》角逐8獎。

印花

放映日期：2017年3月2日至23日  
地點：香港電影資料館電影院及奧海城the Sky cinema  
放映電影：所有獲提名「第36屆香港電影金像獎」之電影。  
有興趣的朋友請剪下《文匯報》印花，連同貼上\$1.7郵票兼註明「入圍電影節目入場證」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓《文匯報》，數量有限，先到先得，送完即止。



■ 余文樂憑《一念無明》首逐影帝。